

Llamado a subversión al entregarse 12 títulos

"La lucha absurda de los grupos alzados en armas no se justifica de ninguna manera como un medio para alcanzar las condiciones de dignidad humana para los salvadoreños", dijo ayer en parte de su discurso el Presidente Provisional, Dr. Alvaro Magaña, al entregar los títulos de propiedad a doce nuevas cooperativas incluidas en la Reforma Agraria.

El mandatario hizo también un nuevo llamado a los



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán

SALUDA. El embajador de Estados Unidos en nuestro país, Sr. Deane Hinton (izquierda), saluda a uno de los asistentes al acto de entrega de doce títulos de propiedad de cooperativas agrícolas. Se desarrolló ayer en Casa Presidencial.

grupos extremistas, para que abandonen la aventura insensata de la subversión y se reintegren a la normalidad, haciendo a un lado pasiones y desenfrenos. El texto del discurso pronunciado por el Dr. Magaña, es el siguiente:

"En este acto, por medio de la entrega de títulos, se otorga la seguridad jurídica para garantizar su derecho de propiedad, a las asociaciones cooperativas agropecuarias que han sido beneficiadas por la Ley Básica de la Reforma Agraria. Este hecho constituye un motivo de satisfacción para mí persona y mi Gobierno, porque constituye, en forma determinante, a la estabilidad social, consolidando la institucionalidad de un proceso que, a pesar de las dificultades, ha sido considerado por la gran mayoría del pueblo salvadoreño, como necesario y beneficioso para la paz social de nuestra Patria.

Continúa programa

"El 3 de junio recién pasado se inició una serie de actividades... Pasa a la página 9"

F.A. reitera respaldo a la Reforma Agraria

Su absoluto respaldo al proceso de Reforma Agraria, fue ratificado ayer por representantes de todos los cuerpos militares del país, durante la entrega de doce títulos de propiedad a igual número de cooperativas agrícolas.

Al ser abordados los principales jefes militares, empezando por el ministro de Defensa, general José Guillermo García, el alto funcionario castrense aseguró que la Fuerza Armada sigue siendo la principal garante del proceso de Reforma Agraria, y que como institución brindaba su ab-

soluto respaldo a esta medida gubernamental que ha venido a beneficiar a miles de familias campesinas que luego de recibir en propiedad sus tierras, las han comenzado a trabajar con mucho entusiasmo, conscientes de que a partir de entonces, lo que produzcan sus cooperativas significan ingresos directos para su bienestar.

Un vocero militar dijo desde que empezó dicho proceso, la Fuerza Armada entró de lleno a convertirse en la principal

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes
MEDIO MILLON. El Dr. José Francisco Guerrero, Presidente de la Corte de Cuentas, dijo que hasta ayer, se ha detectado un faltante de medio millón de colones en sesenta alcaldías investigadas.

Pasa a la página 28

Malversación en alcaldías revelan

Alrededor de medio millón de colones, se habían detectado hasta ayer por malversación de fondos, en sesenta alcaldías del país, informó el presidente de la Corte de Cuentas de la República, Dr. José Francisco Guerrero.

Dijo el alto funcionario, al ser abordado, que la dependencia a su cargo ha reforzado el Departamento de Control Municipal y que hasta el día de ayer se habían practicado arcos preliminares en sesenta alcaldías, cubriéndose el período de 1980 a 1982. Agregó que en su oportunidad se dará un detalle de los faltantes que re-

sulten, porque en la actualidad se revisa comprobante por comprobante, a fin de localizar cualquier irregularidad en el manejo de los dineros que se han encomendado a las diferentes dependencias municipales que se investigan.

Peritos destacados por la Corte de Cuentas, están visitando alcaldías de las tres zonas del país para establecer los estados de balance y dar parte a las correspondientes superioridades, para ver si procede a la detención de funcionarios edilicios a quienes se les compruebe fal-



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

ABSOLUTO RESPALDO. Representantes de todos los cuerpos militares del país, asistieron ayer a la entrega de títulos de doce cooperativas agrícolas, incluidas en la Re-

forma Agraria. Con su presencia, se dijo, daban fe del absoluto respaldo que da la Fuerza Armada a esa importante reforma.

Exito de Jornada Odontológica del 24 en Santa Ana

(Santa Ana). La Jornada Odontológica Internacional, Dr. Carlos A. Giammattei, fue celebrada el sábado 24 de los corrientes, la cual contó con exposiciones científicas de un odontólogo salvadoreño y cinco guatemaltecos.

El evento se desarrolló en la Sociedad Médica de Occidente, como parte de las actividades de la Sociedad Dental de El Salvador, en coordinación con la Asociación Odontológica de Occidente.

Expuso el Dr. Roberto... Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Payán

CONDECORACION. El señor José Antonio Escamilla, gerente general de IBERIA, en El Salvador, fue distinguido ayer por el Embajador de España, Dr. Luis Mariñas (izquierda), con la condecoración de la Orden del Mérito Civil de España en el grado de Caballero, que le fue otorgada por el gobierno español, en reconocimiento a sus méritos, y 15 años de labor continua en esa compañía aérea.

Morales E. declarará viernes como testigo

El Dr. José Antonio Morales Ehrlich, ex presidente del ISTA, declarará el viernes 30 en el Juzgado Primero de Hacienda, en torno a una millonaria estafa en contra de dicha institución. Ha sido solicitada al actual presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, la nómina de las personas a quienes les ha sido cancelado el valor de los bienes

inmuebles intervenidos en el proceso de la Reforma Agraria.

Se informó en dicho tribunal, que el Dr. Morales Ehrlich, ha sido llamado a declarar a solicitud de los específicos de la Fiscalía General de la República, quienes lo peticionaron al juez que instruye el informativo, resolviendo este su comparecencia para pasa-

Pasa a la página 42

Comité Técnico para el Foro Cafetalero

La organización del Foro Nacional para el Análisis y Soluciones de la Problemática Cafetalera Nacional, cuenta ya con un comité técnico y otro asesor, así como con la temática definida, informaron ayer las entidades cafetaleras.

Se abordarán temas sobre la Producción, Costos de Producción y de Beneficiado; Política Crediticia, en esta área se abordará: Créditos de Avío, Crédito Prendario, Avío y

Prendario, Tasa de Interés, Créditos a Pequeños Productores, Garantías y Créditos en Mora, Saldos Insolutos, afirmaron en el comité asesor del foro.

Dentro del aspecto Comercialización Interna y Externa, se analizarán las Cotizaciones Internacionales, Precios, Información, Compras Internas, Marcas y Ventas al Exterior, señalaron.

La política externa cafetalera es de suma importancia... Pasa a la página 28

Apoyo a la acción de depuración del ISTA

Las acciones de enmarcar la administración del ISTA dentro de un estado de derecho causan confianza, exponen en notas separadas la Asociación de Ganaderos de El Salvador y FENAPES.

En la primera la Comisión de Asuntos Agropecuarios de FENAPES, expone que el dar el primer paso hacia la orientación legal y productiva del proceso de Reforma Agraria, en un claro concepto de obligaciones y derechos de favorecidos, afectados y gobierno, dan confianza y bienestar general.

Por su parte la Asociación de Ganaderos, expone que esos aspectos de

la nueva administración del ISTA son una evidencia de la nueva orientación y que el país marcha hacia una reforma técnica y democrática que permita una verdadera recuperación económica.

La firma de escrituras de propiedad a favor de cooperativas y el deseo de pagar a los afectados a la mayor brevedad posible, son fines enumerados en la Proclama de la Fuerza Armada, dicen.

Ambas asociaciones concluyen felicitando al nuevo presidente del ISTA, Dr. Jorge Arturo Argueta, y al personal técnico administrativo por los nuevos rumbos de la institución.